

巡逻防护、报警求助、便民服务……

市中有支女警自行车巡逻队

本报枣庄7月4日讯(记者 李泳君) 今年4月初,枣庄市公安局市中分局胜利路派出所组建了一支由8人参加的社区女民警自行车巡逻队。她们集巡逻防护、报警求助、便民服务于一体,每天定时或不定时地在辖区各个社区进行巡逻,帮助有困难的居民调解纠纷、办理户口、宣传法规,短短几个月的时间,巡逻队的女民警就成了社区居民的知心人。

虽然4日下午下着小雨,但直到4点多女子巡逻大队的队长陶利霞才刚从一个小区调解纠纷回来,回来后她又赶紧回家接孩子放学。“小区里有业主因为财产有些纠纷,所以这几天一直忙着调解。”虽然很累,但是只要能解决小区居民实际困难,再辛苦也无所谓。

“因为社区里的事情比较繁琐,所以我们每天排班,轮流到小区巡逻,对于社区的事儿我们比较熟悉,调解起来也比较有优势。”陶利霞告诉记者,在她们管辖的范围内一共有八个小区,最远的到了西外环南园立交桥,“这一段时间天气比较热,我们一直在向居民宣传防火、防盗的常识。”

据介绍,巡逻队员所配置的自行车后面配有一个警灯并装有一个铁箱子,在铁箱子里面都是各种政策法规的宣传资料。“自行车



3日,胜利路派出所社区自行车巡逻队的女民警在向居民宣传安全防范知识。

本报记者 李泳君 本报通讯员 吉喆 摄

速度慢,而且环保方便,这样出去巡逻的时候能够发现一些细节问题。”由于经常去小区巡逻,很多小区的居民一天都能见到她们三四次。“如果哪个小区的路灯坏了,居民都主动要求我们多去几次,这样能增加他们的安全感。”

据了解,巡逻队里面年龄最大的40多岁,最小的23岁。前几天为了给一个

区居民解决户口的问题,陶利霞开着私家车跑了很多地方,她说既然居民向她反映了事情,她就尽最大能力给做好。“因为社区的事情比较繁琐,处理起来需要耐心。我们也经常加班,有的队员为了调解纠纷都忘了去幼儿园接孩子。”

除了帮小区居民解决烦恼,很多的时候她们都

要到辖区的敬老院或者五保户家里包水饺,聊聊天。“很多老人在换二代身份证的时候不太清楚政策,我们就把他们接到我们所里,然后和所里的户籍民警交流。”每次出去巡逻回来,每个女队员的衣服都被汗水浸湿。但是只要能解决小区居民实际问题,再苦再累她们都觉得值得。

奚仲智能变电站建成

为省第二座220千伏智能化变电站

本报枣庄7月4日讯(见习记者 甘倩茹) 近日,220千伏奚仲变电站建成,对于鲁南高科技化工园区企业而言,奚仲变电站的建成可与北部220千伏墨家变电站形成南北互供格局,为促进煤化工产业发展提供了双电源保障。

据介绍,奚仲变电站位于枣庄市滕州官桥镇东北部,占地约10.5亩。奚仲站是枣庄市第一座220千伏智能化变电站,也是山东省第二座220千伏智能化变电站,它的建成将为山东电网迎峰度夏增添新的保障。

目前,枣庄已建成了以500千伏枣庄站、十里泉电厂为主要电源支撑,220千伏“三纵一环”输变电设备为主网架的现代化电网。同时,通过加强智能电网建设和村村强网工程建设,电网供电可靠性显著提

高。特别是新城调度控制中心投入使用后,电力调控中心已实现一主一备功能,为电网安全稳定运行提供了可靠的保障。今年以来,枣庄电网最高负荷159万千瓦,日最高供电量3421万千瓦时,累计完成供电量54.9亿千瓦时。

据了解,枣庄电网春节期间主网、配网、台区实现零跳闸,全市用电总量在全省处于第15位。枣庄供电公司表示在供电保障等方面强化措施,确保用电高峰期不停电、不跳闸,为经济社会发展提供坚强的电力支撑。

电力是地区发展重要的基础要素支撑和保障,是经济运行的“晴雨表”。枣庄市的用电总量在全省的地位和经济地位基本持平,说明通过推进城市转型,枣庄市正在逐步改变高能耗、高污染的发展模式,走上一条低能耗、绿色环保的可持续发展之路。



齐鲁晚报

《今日枣庄》全心全意为枣庄人民服务

25年专业磨砺 亿万读者关注

- 高品质的市民报, 发行量160万份, 2010年位列世界日报发行量百强榜第22位
- 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强, 发行量最大, 影响力最深远的都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首
- 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺的知心朋友; 也正因为如此, 《齐鲁晚报》连续被评为“山东省十佳报纸”, 连续被中宣部列为“全国新闻界精神文明示范单位”, 并被共青团山东省委授予“省青年文明号标兵单位”称号。

新闻热线: 8880110 96706 广告热线: 8881027 发行热线: 8881018

